

2026/1/31 下午 02:23:40

奧勒岡州雨津臺灣文化夏令營成果發表 收穫滿滿

#北美洲 #美國 #大波特蘭華文學校聯誼會 #雨津中文學校 #美西溫哥華中文學校 #Greater Portland Association of Chinese Language Schools #GPACLS

全球華文網

活動時間：2019-07-04

大波特蘭華文學校聯誼會所舉辦海外華民青少年夏令營活動6月29日舉行結業式暨成果發表，由雨津中文學校校長黃蓁蓁主持、西雅圖文教中心主任陳敏永、僑務顧問劉政賢、大波特蘭華文學校聯誼會會長陸璋、美西溫哥華中文學校校長張璋、108年海外僑民青少年夏令營巡迴文化教師郭瑄、參訓學生及家長共計約120人參與活動。

陳敏永表示，藉由夏令營的舉辦，不但可提升海外僑民青少年對學習臺灣文化的興趣，並加深對臺灣的認同，僑委會未來仍將繼續遴派優秀的海外巡迴文化教師前往各僑區教學，使夏令營活動更加活潑且多元。陳敏永同時感謝主辦單位的辛勞與付出，及平時致力推動正體字文化的貢獻，期盼參訓小朋友成為薪傳臺灣文化的種子，未來讓當地主流社會認識臺灣、瞭解臺灣文化之美，亦鼓勵家長利用寒、暑假期間回臺觀光旅遊。

為嘉惠旅居於波特蘭市周邊城市的二代子弟，有機會學習臺灣多元文化，今年夏令營選擇位於波特蘭市南方約200公里的雨津(Eugene)市舉行，並由雨津中文學校負責統籌策劃辦理。結業式當天會場的靜態展示區中，擺設39位參訓小朋友各項精緻文化作品。動態成果發表會中，首先由全體小朋友以結合舞蹈的武術表演開場，表演節目包括「咚咚鼓」、「歡樂慶新年」、「旗舞威揚」及「扯鈴」等，每位小朋友展現活潑充滿朝氣的學習成果，與會家長同時在會場四周穿梭拍照，為自己的小寶貝留下美好的成長回憶。



奧勒岡州雨津臺灣文化夏令營成果發表 收穫滿滿1

2026/1/31 下午 02:23:40

奧勒岡州雨津臺灣文化夏令營成果發表 收穫滿滿

#北美洲 #美國 #大波特蘭華文學校聯誼會 #雨津中文學校 #美西溫哥華中文學校 #Greater Portland Association of Chinese Language Schools #GPACLS

全球華文網

活動時間：2019-07-04



奧勒岡州雨津臺灣文化夏令營成果發表 收穫滿滿2

2026/1/31 下午 02:23:40

奧勒岡州雨津臺灣文化夏令營成果發表 收穫滿滿

#北美洲 #美國 #大波特蘭華文學校聯誼會 #雨津中文學校 #美西溫哥華中文學校 #Greater Portland Association of Chinese Language Schools #GPACLS

全球華文網

活動時間：2019-07-04



奧勒岡州雨津臺灣文化夏令營成果發表 收穫滿滿3



奧勒岡州雨津臺灣文化夏令營成果發表 收穫滿滿4